



# 节后轻休闲

## “边疆行”活动启动

# 爸妈畅游边疆 尽享绝美风光

□本刊记者 景庆霞

边疆,一片神秘的土地,那里有沙漠、雨林、瀑布、草原、戈壁、雪山,风光旖旎,那里水清清、天蓝蓝,空气清新。近日,由《洛阳晚报·休闲周刊》和河南品质游专家——路仕达旅行社联合推出的“边疆行”活动启动。今年3月,就让爸妈开心“边疆行”,尽览边疆的瑰丽、神秘、绝美风光。

3月适合出游,阳光正好,微风不燥。“边疆行”活动,高举品质旅游的大旗,甄选了多条适合中老年人的旅游线路,让爸妈开开心心踏青。

想享美景又想尝美食?那就参加台湾环岛11日游吧,它将阿里山、日月潭、垦丁、台北故宫博物院、士林官邸、101大楼等知名景点一网打尽,并且特意安排您深入六合夜市,各种台式美味料理、台湾牛肉面等绝对让您不虚此行。

想登山、看海、感受少数民族文化?黄山+福建精华专列不可错过。黄



(资料图片)

山、武夷山、厦门鼓浪屿、云水谣、南靖土楼等景点让您尽享不一样的风光。

除此之外,“边疆行”还有多条线路可以选择,海南线路、南宁线路、婺源线路等近十条线路都设计完美,只要您有时间,只要您愿意走出家门感受美好的三月天,总有一条线路适合您。

孝敬父母不能等,趁爸妈身体硬朗,让他们快乐出游吧。

爸妈出游,儿女最关心的就是能

否开开心心出去、开开心心回来。据了解,这些产品都是为中老年人量身定制的,行程舒缓,全程有导游耐心服务,有随队医生保驾护航,让爸妈能开心、健康出游,让儿女放心工作。

另据了解,“边疆行”活动除了夕阳红专列,还有私人定制套餐,不管是一大家子,还是“兄弟连”“姐妹团”,10人以上即可成团。想定制属于您的边疆之旅,就赶紧来吧!

【乐途回味】

## 迷上丽江

□付秀宏

人在丽江,脚步也跟着轻缓下来。丽江的声音,藏在纳西女子兜售银器的碰撞、游客的惊叹和丽江的缥缈云烟中。

丽江的小店精致古朴,与古城相得益彰。纳西女子的普洱茶上来了,她那轻巧的上茶动作,像跳孔雀舞,把我引入一个新的境界。在茶香缭绕中,我偷眼看纳西女子的容貌,好美。那纳西女子并不是十分娇羞,轻轻说:“慢慢品,小口喝,喝到心满意足就好。”我心里高兴,忍不住买了她两罐茶,她连连感谢。

“丽江纳西族的美女迷死人”,很多人这样说。我想,这并不是渲染纳西女子之轻浮,游客之暧昧,而是表达这种时空里的美妙感触,安适、轻柔,包含着幻想,但内中是尊重、赞许。

在丽江古城四方街吃午餐,我吃到了丽江著名小吃粑粑。我点的是那种咸味粑粑,色泽金黄,香味扑鼻,吃起来酥脆可口。纳西族女店主殷勤招待,动作娴熟、手艺精湛。纳西女子笑容灿烂地送上酥油茶,我惬意地边吃边喝,其乐无穷。

我原来不能想象,以女子为主体的纳西族人,是怎样在云贵高原的深处怎样建造了这样一座让后人仰慕的小城。现在,从温柔、能干的纳西女子身上,我似乎找到了答案。时光流淌,丽江的韵味在纳西女子臂弯里滋生:游客在闲游,她们总在不停地奔忙。

品读那些刻在石上、写在衫上的纳西文字,虽然看不懂内容,却能感受到一种民族的动感图腾。它已经写入丽江的建筑,让丽江与纳西生出一种非凡韧性。在丽江的石桥上、街巷中,常常飘荡着纳西山歌,丽江就活在这些妩媚、乐观的旋律中,那些音乐让你一听就入迷。

丽江的情怀,让我的想念若隐若现,我曾经在这里笑得很甜。因为纳西女子,丽江有一种清爽、丰满的韵致。如此,活该我迷上丽江。

## 晒晒您的旅游梦想

□本刊记者 景庆霞

大部分时候,我们的生活节奏太快,活得太累,人有时需要顺从自己的灵魂,停下来,出外旅游一趟,看看路上的风景,把世界摄入眼底,也收入心底。

可以说,旅游是每个人的梦想。有的人想环游世界,有的人可能只想到北京天安门看一眼。不管您的梦想很大还是很小,梦想与现实只有一步之遥,只要努力,就有美梦成真的一天。

您的旅游梦想是什么?您为什么会有这样的梦想?从今天开始,

本刊特开《旅游梦想秀》栏目,欢迎您把您的梦想晒出来。不管是5个月、9个月还是1年之后,当您再回头看自己的梦想时,相信您的感受绝对非同一般。

2013年,本刊报道了多个旅游达人的旅游故事,他们的2014年旅游梦想是什么?让我们来看一看。

**赵琳瑛** 2014年,赵琳瑛想去大理、丽江。赵琳瑛说,每次旅游的目的不一样,意义也不同。比如,她想去大理、丽江,就是为了放松一下心情,同时通过旅游,观察、学习当地的一些设计理念。

一米 旅行让一米发现生活还

有另一种可能,生活不仅是学习和工作,人应该走出去看看,趁年轻。今年一米希望坐上绿龟大巴,跟世界各地的朋友一起环游美国。

**玥玥** 旅游带给玥玥很多快乐和满满的幸福,让她抛掉烦恼。2014年,玥玥想和老公一起爬华山,同时还想到苏杭看一看。

亲爱的读者,请您把旅游梦想及形成梦想的原因告诉我们,同时,把您的姓名、年龄及电话等内容发送至电子邮箱 [lywbfczkb@163.com](mailto:lywbfczkb@163.com) 或加入洛阳晚报休闲QQ群(群号:326448767),让我们共同期待梦想照进现实的那一天!

想旅游?找路仕达 报名咨询热线 西工:63900533 63911315 涧西:68620616 老城:63919718

人生是一次心的旅行 旅行是一段新的人生

嘿嘿,我可是专列哦!

3月10日、16日、20日 专列开往中国北海、越南河内、下龙湾、中国南宁、长沙、韶山 10日游 2780元起

3月30日专列开往黄山、武夷山、鼓浪屿、云水谣、南靖土楼、福州、泉州11日游 2380元起

3月10日、16日、20日 专列开往海南三亚、桂林漓江、长沙韶山、橘子洲头10日游 2580元起

3月13日豪华邮轮开往韩国首尔、南怡岛8日游 2580元